

## ОТЗЫВ

научного руководителя о работе младшего научного сотрудника  
Учебно-научного центра ИБХ РАН **Богданова Ивана Владимировича**

Богданов Иван Владимирович, 1989 г.р., в 2011 г. с отличием окончил дневное отделение факультета физиологии Российского университета дружбы народов. В 2010-2011 успешно выполнил дипломную работу в Учебно-научном центре ИБХ РАН на тему: «Биотехнологический способ получения тотально меченного стабильными изотопами липид-транспортирующего белка чечевицы». Дипломная работа была оценена Государственной аттестационной комиссией на «отлично».

По окончании ВУЗа в 2011 г. И.В. Богданов поступил в очную аспирантуру ИБХ РАН и в 2015 году успешно её окончил, выполнив в Учебно-научном центре диссертацию по теме: «Новые липид-транспортирующие белки растений семейства *Fabaceae*» на соискание учёной степени кандидата химических наук по специальности 02.00.10 – Биоорганическая химия. При выполнении диссертационной работы И.В.Богданов проявил такие необходимые для исследователя качества, как целеустремленность, умение быстро и самостоятельно освоить и применить экспериментальные методы для решения поставленных задач. В процессе работы над диссертацией И.В.Богданов внимательно и вдумчиво работал с научной литературой, что позволило ему свободно ориентироваться в отечественных и зарубежных источниках. Опираясь на глубокое знание научных публикаций по исследуемой проблеме, И.В.Богданов продемонстрировал умение конструктивно проводить анализ литературных данных, обобщать полученные сведения и формулировать выводы.

С 2015 г по настоящее время является младшим научным сотрудником Учебно-научного центра ИБХ РАН. За время обучения и работы И.В. Богданов проявил отличные способности к научному анализу, показал себя как творческая личность и квалифицированный работник, проявляющий живой интерес не только к научным исследованиям, проводимым в Учебно-научном центре ИБХ РАН, но и к образовательной деятельности коллектива подразделения. Наряду с научной работой И.В. Богданов проводит учебные занятия со студентами ВУЗов в Учебно-научном центре ИБХ РАН и руководит научно-исследовательской работой студентов. В дополнение к научной и педагогической работе И.В. Богданов участвует в общественной жизни Института. Он является членом совета молодых ученых (СМУ) ИБХ РАН второго (с 2014 г.) и третьего (с 2016 г.) созывов. И.В.Богданов активно участвует во всероссийских и международных конференциях и является победителем ряда престижных конкурсов молодых ученых: в 2013 г. в рамках VII Московского международного конгресса «Биотехнология: состояние и перспективы развития», в 2014 г. в рамках Международной конференции по биоорганической химии, биотехнологии и бионанотехнологии и в 2015 г. в рамках программы «У.М.Н.И.К.».

Несомненно, И.В. Богданов – перспективный молодой учёный, по уровню своей квалификации заслуживающий присуждения искомой степени кандидата химических наук.

Научный руководитель  
зав. отделом «Учебно-научный центр» ИБХ РАН



д.х.н. Т.В. Овчинникова

Подпись д.х.н. Овчинниковой Татьяны Владимировны заверяю  
Ученый секретарь ИБХ РАН



д.ф.-м.н. В.А.Олейников

М.п.

